

Проект ульяновского парка возобновляемых источников энергии реализуется финской корпорацией «Фортум», инвестировавшей в него 65 миллионов евро, и российской «Роснано». Ульяновская область выступила первопроходцем в развитии данного направления. По словам председателя российской ассоциации ветроиндустрии (РАВИ) Игоря Брызгунова, Ульяновская область имеет перспективы стать родиной новой для России ветроэнергетической индустрии. Он также предположил пришествие в регион других, помимо «Фортум», участников рынка, занимающихся строительством ветропарков – российской «Росатом» и итальянской «Энель». Завод датской компании «Вестас» должен появиться в Ульяновской области в 2019 году: стоимость этого проекта более миллиарда рублей, объёмы производства – до 300 лопастей в год. Датский инвестор локализует производство на уровне 70% и будет поставлять лопасти за рубеж. Одним из направлений экспорта станут Казахстан и страны Средней Азии.

Подробнее: <http://www.kremlinrus.ru/news/73/80800/>